



11013861702030008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 1386

17 Φεβρουαρίου 2003

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Αλμυρός Ανώνυμη Δημοτική Εταιρεία» δ.τ. «Αλμυρός Α. Ε.» 1

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «HELLAS TRANSPORT Δ. ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 2

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SYSTEM ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 3

Αποφάσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΡΚΑΔΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ» δ.τ. «ΑΡΚΑΔΙΚΗ Α.Ε.Ε.» 4

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΑΜΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΛΑΜΠΟΣ Α.Ε.» 5

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΥΡΑ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «LYRA CORPORATION» 6

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ PRESTIGE SPA S- KENTRA ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ Ανώνυμη Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία» δ.τ. «GEROLYMATOS PRESTIGE SPA S» 7

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟ - EN - TAXIS Οικονομικοί Σύμβουλοι Ανώνυμη Εταιρεία» 8

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΑΙΔΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 9

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΛΗΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» δ.τ. «ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» 10

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 11

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΙΛΥΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ» δ.τ. «FILIRA Α.Ε.Β.Ε.» 12

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «MERIT ΕΛΛΑΣ ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» 13

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ι. Γ. ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ» 14

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΧΑΡΤ - Θ. ΜΟΥΓΚΑΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΑΡΤΟΥ» δ.τ. «ΒΙΟΧΑΡΤ - Θ. ΜΟΥΓΚΑΣΗΣ Α.Ε.Β.Ε.Ε.Χ.» 15

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία» 16

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ Π. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΒΕΕ» δ.τ. «ΜΑΡΜΑΡΑ Π. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ» 17

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Αλμυρός Ανώνυμη Δημοτική Εταιρεία» δ.τ. «Αλμυρός Α. Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την 8.11.2002 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανώνυμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 53057/70/β/02/77 η Ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Αλμυρός Ανώνυμη Δημοτική Εταιρεία» με διακριτικό τίτλο την συντομογραφία «Αλμυρός Α. Ε.» καθώς επίσης και η ΕΜ- 7287/8.11.2002, απόφαση του Νομάρχη, με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της παραπάνω ανώνυμης εταιρείας, όπως καταρτίστηκε με την 1524/6.11.2002 πράξη της Συμβολαιογράφου Ηρακλείου Ευγενίας Μπορμπουδάκη, με βάση τον ΚΝ 2190/1920.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:

1) Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «Αλμυρός Ανώνυμη Δημοτική Εταιρεία» με διακριτικό τίτλο την συντομογραφία «Αλμυρός Α.Ε.»

2) Έδρα: Ορίζεται ο Δήμος Γαζίου.

3) Σκοπός:

α) Η ίδρυση, εγκατάσταση, λειτουργία και διαχείριση μονάδας αφαλάτωσης νερού, υφάλμυρου ή θαλασσινού, η οποία θα αξιοποιηθεί με σύγχρονες μεθόδους κατά κύριο λόγο το νερό του Αλμυρού ποταμού και θα συμβάλλει στη βελτίωση των συνθηκών ύδρευσης του Δήμου, ως και η εμπορία του επεξεργασμένου νερού.

β) Η τουριστική αξιοποίηση των φυσικών πόρων και η τουριστική ανάπτυξη του Δήμου και της ευρύτερης περιοχής. Η εκμετάλλευση αναψυκτηρίων και γενικά κέντρων αναψυχής. Η οργάνωση και λειτουργία Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α. Π.). Σε αυτά τα πλαίσια εντάσσεται η ανάπτυξη νέων μορφών τουρισμού, όπως του ορειβατικού, οδοιπορικού, φυσιογνωστικού κ.λπ., με στόχο την προστασία και ανάδειξη του ανθρωπογεωγραφικού περιβάλλοντος.

γ) Η εμπορία γενικών και ίδια βιομηχανικών ή βιοτεχνικών προϊόντων, δομικών υλικών, ειδών ναυσιπλοΐας, η εκτέλεση διαφόρων τεχνικών έργων, η πραγματοποίηση παραγωγικών επενδύσεων για την εκμετάλλευση της αιολικής και ηλιακής ενέργειας, η οργάνωση και λειτουργία ενεργειακού κέντρου ή γραφείου. Η οργάνωση σεμιναρίων κάθε μορφής, η προβολή και διαφήμιση ως και η πραγματοποίηση επενδύσεων για την ευρύτερη ανάπτυξη της περιοχής.

δ) Η ανάληψη - αξιοποίηση και διαχείριση Προγραμμάτων και Πρωτοβουλιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων φορέων, τοπικών, εθνικών ή ευρωπαϊκών.

ε) Η εκπόνηση μελετών αναπλάσεων της αρχιτεκτονικής φυσιογνωμίας των οικισμών και των δημοτικών διαμερισμάτων του Δήμου. Η εφαρμογή ολοκληρωμένων προγραμμάτων οικολογίας και περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. Η διασφάλιση της συμβατότητας κάθε αναπτυξιακού έργου και προγράμματος με την προστασία της φύσης και την αειφόρο ανάπτυξη.

στ) Η ενίσχυση και προώθηση της κοινωνικής αλληλεγγύης

(προγράμματα βοήθειας, κοινωνικό κεφάλαιο κ.λπ.). Η κοινωνική αρωγή και η έμπρακτη βοήθεια στα άτομα ή τις ομάδες πληθυσμού, που αντιμετωπίζουν προβλήματα υγείας, διαβίωσης και λειτουργίας (άτομα με ειδικές ανάγκες, παλιννοστούντες, μετανάστες, πρόσφυγες, φυλακισμένοι, αποφυλακισμένοι, ανήλικοι παραβάτες, άτομα εξαρτημένα, υπό εξάρτηση ή απεξαρτηθέντα από ουσίες, αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, άτομα με γλωσσικές, πολιτισμικές και θρησκευτικές ιδιαιτερότητες κ.α.) στα πλαίσια του Δήμου. Η άσκηση προληπτικής ιατρικής σε ομάδες πληθυσμού ή ειδικές κατηγορίες ατόμων.

ζ) Η άσκηση κάθε άλλη νόμιμης δραστηριότητας σχετική με τους σκοπούς της.

Η εταιρεία προκειμένου να υλοποιήσει τους παραπάνω σκοπούς έχει τη δυνατότητα:

Να συνεργάζεται ή να συμμετέχει σε άλλη εταιρεία-επιχείρηση η οποία προωθεί ανάλογες δράσεις.

Να προβαίνει στην ίδρυση, σε συνεργασία με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, εταιρειών, οι οποίες επιδιώκουν την υλοποίηση όμοιων σκοπών.

Να συνεργάζεται με κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο για την επίτευξη των στόχων της.

Να ιδρύει υποκαταστήματα όπου επιθυμεί και να εκπροσωπεί ή να αντιπροσωπεύει Νομικά Πρόσωπα στο πλαίσιο των σκοπών της, προς όφελος του κοινωνικού συνόλου.

Να συγχωνεύεται ή να απορροφάται με νόμιμες διαδικασίες.

4) Διάρκεια: Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται σε 50 χρόνια και αρχίζει από την ημέρα της καταχώρησης στο οικείο Μητρώο Α. Ε της Νομαρχίας της έδρας, της εγκριτικής απόφασης της αρμόδιας εποπτεύουσας αρχής για τη σύσταση της εταιρείας και την έγκριση του καταστατικού της και λήγει την αντίστοιχη ημερομηνία του έτους 2052. Η διάρκεια της εταιρείας μπορεί να παραταθεί με τροποποίηση του άρθρου αυτού μετά από απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων.

5) Ποσό και Τρόπος Καταβολής Μετοχικού Κεφαλαίου: Το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε εξήντα χιλιάδες (60.000) Ευρώ και έχει καλυφθεί σε μετρητά από τους ιδρυτές - μετόχους.

6) Μετοχές: Εξακόσιες (600) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας εκάστης εκατό (100) Ευρώ.

7) Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: Η 31η Δεκεμβρίου εκάστου έτους. (Πρώτη Εταιρική Χρήση 31.12.2003).

8) Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: Πέντε (5) μέχρι επτά (7) μέλη με τριετή θητεία.

9) Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού: Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τους :

1. Γεώργιο Μαρκογιαννάκη του Ιωάννη και της Χρυσάνθης, επιχειρηματίας, που γεννήθηκε το έτος 1955 στον Καμαριώτη Μαλεβυζίου Ηρακλείου και κατοικεί στο Γάζι Ηρακλείου κάτοχος του με αριθμό Κ.980133/1972 δελτίου ταυτότητας εκδόσεως του ΤΑ Ηρακλείου.

2. Γεώργιο Βαθιανάκη του Μιχαήλ και της Μαρίας, δικηγόρος, που γεννήθηκε το έτος 1953 στα Καλέσσα Μαλεβυζίου Ηρακλείου όπου και κατοικεί κάτοχος του με αριθμό Ξ. 925918/1987 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας εκδόσεως του ΤΑ Ηρακλείου.

3. Μιχαήλ Παπαδάκη του Ιωάννη και της Αλίκης, οικονομολόγος, που γεννήθηκε το έτος 1954 στο Ηράκλειο και

κατοικεί στα Καλέσσα Μαλεβυζίου Ηρακλείου, κάτοχος του με αριθμό Π.893642/1991 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας εκδόσεως της ΥΑ Ηρακλείου.

4. Χριστόφορο Κτιστάκη του Παναγιώτη και της Στυλιανής, συνταξιούχος, που γεννήθηκε το έτος 1947 στη Ροδιά Μαλεβυζίου Ηρακλείου και κατοικεί στην Παντάνασσα Ροδιάς Μαλεβυζίου Ηρακλείου κάτοχος του με αριθμό Σ.411450/1995 εκδόσεως της ΥΑ Ηρακλείου και

5. Ειρήνη Νικολιδάκη του Σωκράτη και της Αννούλας, οικονομολόγος, που γεννήθηκε το έτος στο Ηράκλειο όπου και κατοικεί (Ιλαρίωνος Κατσούλη αρ. 31) κάτοχος του με αριθμό Τ.899841/2000 εκδόσεως της ΥΑ Ηρακλείου.

10) Ελεγκτές Πρώτης Εταιρικής Χρήσης: Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση διορίζονται:

Τακτικοί:

α) Ο Σταύρος Σαλούστρος του Κωνσταντίνου κάτοικος Ηρακλείου με αριθμό άδειας ασκήσεως οικονομολογικού επαγγέλματος ΑΜ Σ.Ο.Ε.Λ 14611.

β) Ο Εμμανουήλ Τζωρτζάκης του Μιχαήλ κάτοικος Ηρακλείου με αριθμό άδειας ασκήσεως οικονομολογικού επαγγέλματος ΑΜ Σ.Ο.Ε.Λ 17071.

Αναπληρωματικοί:

α) Σπυρίδων Μπουντάς του Ηλία κάτοικος Ηρακλείου με αριθμό άδειας ασκήσεως οικονομολογικού επαγγέλματος ΑΜ Σ.Ο.Ε.Λ 11451.

β) Τηλέμαχος Χαϊρέτης του Νικολάου με αριθμό άδειας ασκήσεως οικονομολογικού επαγγέλματος ΑΜ Σ.Ο.Ε.Λ 12491.

Ηράκλειο, 8 Νοεμβρίου 2002

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΙΩΑΝΝΑ ΒΡΑΧΑΣΩΤΑΚΗ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «HELLAS TRANSPORT Δ. ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 11.2.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας η ΕΜ - 065/11.2.2003 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «HELLAS TRANSPORT Δ. ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου 45420/04/Β/00/32 σύμφωνα με την από 20.6.2002 απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο μητρώο και ολόκληρο το νέο κείμενο του Καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει σε περίληψη ως εξής :
Άρθρο 5

Με την από 20.6.2002 απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων πραγματοποιείται:

1. Η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά 29,71 ευρώ με καταβολή μετρητών με αύξηση της ονομαστικής αξίας των μετοχών από 29,34 ευρώ σε 29,350 ευρώ και

2. Η μετατροπή του μετοχικού κεφαλαίου και της ονομαστικής αξίας της μετοχής σε ευρώ.

Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 293.500 ευρώ διαιρούμενο σε 10.000 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας 29,35 ευρώ η καθεμία.

Παλλήνη, 11 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΑΙΚ. ΤΕΝΤΕ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SYSTEM SYMBOΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΧΑΝΙΩΝ

Την 5.2.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η 87/5.2.2003 απόφασή μας με την οποία εγκρίθηκε η τροποποίηση του άρθρου 5 του Καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SYSTEM SYMBOΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με αριθμό Μητρώου 38776/73/Β/97/26 σύμφωνα με την από 31.12.2002 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της. Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής

Άρθρο 5 (Μετοχικό κεφάλαιο)

Το εκ δραχ. 30.000.000 μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας διαιρούμενο σε 30.000 ονομαστικές μετοχές μετατρέπεται σε ευρώ (σύμφωνα με τον Ν. 2842/2000 άρθρο 12) με μείωση αυτού κατά 48.075 δραχ. ή 141,09 ευρώ, με μείωση της ονομαστικής αξίας εκάστης μετοχής από 1.000 δραχ. σε 998,3975 δραχ.

Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο διαμορφώνεται σε 87.900 ευρώ διαιρούμενο σε 30.000 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 2,93 ευρώ εκάστη.

Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανερχόμενο σε 87.900 ευρώ αυξάνεται κατά 3.082,36 ευρώ, το ποσό αυτό προέρχεται από αναπροσαρμογή της αξίας των παγίων περιουσιακών στοιχείων σύμφωνα με τον Ν. 2065/92, με την έκδοση 1.052 νέων ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας 2,93 ευρώ εκάστη.

Έτσι το συνολικό μετοχικό κεφάλαιο ανέρχεται πλέον σε 90.982,36 ευρώ, διαιρούμενο σε 31.052 ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας 2,93 ευρώ εκάστη.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του τροποποιημένου καταστατικού.

Χανιά, 5 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΒΛΑΣΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΡΚΑΔΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ» δ.τ. «ΑΡΚΑΔΙΚΗ Α.Ε.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 12.2.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων

Εταιρειών της υπηρεσίας μας η ΕΜ - 9035/12.2.2003 απόφαση του Νομάρχη Ανατ. Αττικής με την οποία ανακλήθηκε η ΕΜ - 2170/16.5.93 απόφασή μας, περί χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΡΚΑΔΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ» δ.τ. «ΑΡΚΑΔΙΚΗ Α.Ε.Ε.» και αριθμό μητρώου 38145/04/Β/97/60 για τον λόγο ότι παρέλειψε να υποβάλει στην Υπηρεσία μας, όλα τα κατά Νόμο δικαιολογητικά για τις χρήσεις από 31.12.99 έως και 31.12.2001, δηλαδή ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (εγκεκριμένες από τις Τακτικές Γεν. Συνελεύσεις) Πρακτικά Γεν. Συνελεύσεων-Προσαρτήματα- Εκθέσεις Διοικ. Συμβουλίου και Ελεγκτών-Εφημερίδες κ.λ.π., σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 48α του Κ.Ν. 2190/1920.

Παλλήνη, 12 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΑΙΚ. ΤΕΝΤΕ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της ανάκλησης της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΑΜΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΛΑΜΠΟΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 12.2.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η αριθμ. 17/1637/12.2.03 απόφασή μας με την οποία ανακλήθηκε η αριθμ. ΕΜ 1/13953/3/1993 απόφαση του Νομάρχη Θεσσαλονίκης περί χορήγησης άδειας σύστασης και έγκρισης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΑΜΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δ.τ. «ΛΑΜΠΟΣ Α.Ε.» αριθμό Μητρώου 28550/62/Β/93/0052 και Α.Φ.Μ. 094372422 για το λόγο ότι δεν πραγματοποιήθηκε η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου μέχρι του ορίου των 20.000.000 δραχμών, όπως προβλέπεται από τον Ν. 2579/17.2.98.

Θεσσαλονίκη, 12 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΙΟΛΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΥΡΑ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «LYRA CORPORATION».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.1.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων

Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΥΡΑ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ - ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δ.τ. «LYRA CORPORATION» και με αριθμό μητρώου 33272/01/Β/95/218:

1) Προσάρτημα, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 31.12.99.

2) Το από 30.6.00 Πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ελεγκτές χρήσης 1.1.-31.12.00 οι εξής:

Τακτικοί:

α. Κλεπετσάνης Χρήστος του Μιχαήλ και της Δήμητρας γεννημένος στην Κόρινθο το έτος 1956, πτυχιούχος ΑΒΣΠ, κάτοικος Λουτρακίου οδός 28ης Οκτωβρίου αρ. 55 κάτοχος του υπ' αρ. δελτίου ταυτότητας Θ 333393, αρ. μητρώου οικονομικού επιμελητηρίου 1193039178.

β. Γκιώνης Γεώργιος του Αλκιβιάδη και της Ειρήνης γεννημένος στο Λουτράκι το έτος 1959 πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ κάτοικος Λουτρακίου οδός Γεωργίου Λέκκα αρ. 84 κάτοχος του υπ' αρ. δελτίου ταυ/τας Ν368716 με ΑΜΟ 999847871.

Αναπληρωματικοί:

α. Κλεπετσάνης Μιχαήλ του Αθανασίου πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ με ΑΔΤ Θ 295048 και ΑΜΟ 9997019674.

β. Βλάχος Γεώργιος του Παύλου και της Μαρίας γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1945 πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ με ΑΔΤ Λ118890/1963 που εκδόθηκε από το ΙΣΤ παράρτημα ασφαλείας Αθηνών, 24649.

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Τμηματάρχης
Γ. ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ PRESTIGE SPA S- KENTRA ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ Ανώνυμη Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία» δ.τ. «GEROLYMATOS PRESTIGE SPA S».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 11.2.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 17.1.2003 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ PRESTIGE SPA S- KENTRA ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ Ανώνυμη Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία» δ.τ. «GEROLYMATOS PRESTIGE SPA S» και Αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 53209/04/Β/ 02/177, που εδρεύει στην Κοινότητα Κρουονερίου Αττικής, από το οποίο προκύπτει ότι πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας ποσού ενός εκατομμυρίου πεντακοσίων χιλιάδων (1.500.000) Ευρώ, σύμφωνα με το Καταστατικό της.

Παλλήνη, 11 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(8)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟ - EN - TAXIS Οικονομικοί Σύμβουλοι Ανώνυμη Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 11.2.2003 καταχωρήθηκε στα Μητρώα Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 12.12.2002 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΟ - EN - TAXIS Οικονομικοί Σύμβουλοι Ανώνυμη Εταιρεία» και αριθμό μητρώου 52899/04/ Β/02/150 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του αρχικού μετοχικού κεφαλαίου εκ ευρώ 60.000,00.

Παλλήνη, 11 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(9)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 5.2.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 4320/04/Β/86/62(02):

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 31.12.2001.

Β) Το από 30.6.2002 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1) Ορίστηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση: 31.12.2002

Τακτικοί:

1. Σταματίνα Κούρτη του Περικλή, Κεραμεικού 14 Νίκαια, Α.Δ.Τ.: Σ 094717/96, αρ. αδείας άσκησης επαγγέλματος Οικον. Επιμελητηρίου 0062468.

2. Ευδοκία Γκιόκα του Μιχαήλ, Πλαταιών 88 Αιγάλεω, Α.Δ.Τ.: Σ 276405/97, αρ. αδείας άσκησης επαγγέλματος Οικον. Επιμελητηρίου 0022162.

Αναπληρωματικοί:

1. Απόστολος Μαντούκας του Ανδρέα, Νίκης 71 Άλιμος, Α.Δ.Τ.: Μ 216931/81 αρ. αδείας άσκησης επαγγέλματος Οικον. Επιμελητηρίου 0004437.

2. Άννα Γεωργίου ΖΑΡΚΑΔΗ, Αραχώβης 19-21 Αθήνα, Α.Δ.Τ.: 1520485/74, αρ. αδείας άσκησης επαγγέλματος Οικον. Επιμελητηρίου 0001252.

Παλλήνη, 5 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(10)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΛΗΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» δ.τ. «ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 5.2.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΛΗΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» δ.τ. «ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ Α.Β.Ε.Ε.» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 28014/04/Β/92/432:

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 31.12.2001.

Β) Το από 28.6.2002 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1) Ορίστηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση: 31.12.2002.

Η ελεγκτική εταιρία "GRANT THORNTON ΕΥΘΥΝΟΣ Α.Ε." με ΑΜΣΟΕΛ 127.

Παλλήνη, 5 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(11)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 6.2.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΑΜΠΕΛΩΝΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 7594/04/Β/86/319Ξ:

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 31.12.2001.

Β) Το από 30.6.2002 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1. Ορίστηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση: 31.12.2002

Τακτικοί:

1. Θεοχαρόπουλος Γεώργιος του Ηλία με στοιχεία ταυτότητας Ξ 148413, μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος με αρ.μητρώου 2663 και αρ. αδείας άσκησης οικονομικού επαγγέλματος 9996002663 κάτοικος Π. Φαλήρου, Ανδρομάχης 52.

2. Κατσας Γεώργιος του Παναγιώτη με στοιχεία ταυτότητας Ι 080419, μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος με αρ. μητρώου 25426 και αρ. αδείας άσκησης οικονομικού επαγγέλματος 996025426, κατοίκου Ν. Σμύρνης, οδός Κωνστ/λεως 31.

Αναπληρωματικοί:

1.Κουτσόπουλος Κωνστ/νος πτυχιούχος ΑΒΣΠ, με στοι-

χεία ταυτότητας Ν.291196, μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος με αρ. ασκήσεως οικονομικού επαγγέλματος 9992025208, κάτοικος Αγ. Αναργύρων, οδός Θ. Σοφούλη 27 και

2. Χριστοδουλίδου - Μαρουλάκου Κωνστ/να ,πτυχιούχο ΑΒΣΠ, με στοιχεία διαβατηρίου 0094860, μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος με αρ. αδείας ασκήσεως οικονομικού Επαγγέλματος, 9997046569, κάτοικος Κορυδαλλού, οδός Χοζοβιώτισης 13.

2) Εκλέχτηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο η θητεία του οποίου λήγει στις 28.6.2005.

Γ) Το από 3.7.2002 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου από το οποίο προκύπτει ότι συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους παρακάτω:

1. Σταμάτιος Χαχαλής του Διαμαντή κάτοικος Α. Γλυφάδας, Δελφών 112 με ΑΦΜ 121166700 και ΑΔΤ Π059574, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Αναστάσιος Κούδας του Ιωάννη κάτοικος Ν. Χαλκηδόνας, Ξάνθου 5, με ΑΦΜ 034116508 και ΑΔΤ Λ 276384 Αντιπρόεδρος.

3. Αντώνιος Νικολάου του Χρήστου κάτοικος Αθηνών, Λ. Συγγρού 36-38 με ΑΦΜ 32748031 και ΑΔΤ Σ 231227, Μέλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει στον Πρόεδρο & Διευθύνοντα Σύμβουλο να εκπροσωπεί & δεσμεύει την εταιρεία.

Παλλήνη, 6 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΙΛΥΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ» δ.τ. «FILIRA A.E.B.E.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 5.2.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΦΙΛΥΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ» δ.τ. «FILIRA A.E.B.E.» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 39515/04/B/97/141:

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 31.12.2001.

Β) Το από 28.6.2002 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1. Ορίστηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση 31.12.2002.

α. Τακτικός ο Σπυρίδων Μαρκάκης του Γεωργίου, Έλληνας υπήκοος, ορκωτός ελεγκτής, κάτοικος Καρέα - Αττικής, οδός Πατριωτών αρ. 1 που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1958, πτυχιούχος Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης με Α. Δ. Τ. Π 728101/15/10/1991 του ΙΘ' Π. Α. Αθηνών και αρ. μητρώου Σώματος ορκωτών ελεγκτών 138914157.

β. Αναπληρωματικός ο Σπυρίδων Κορωνάκης του Δημητρίου, Έλληνας υπήκοος, ορκωτός ελεγκτής, κάτοικος Αθηνών, οδός Φ. Νέγη αρ. 3 που γεννήθηκε στο Σκριπε-

ρό Κέρκυρας το έτος 1946, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ με Α. Δ. Τ. Λ 143276/1979 του ΙΣΤ' Π.Α. Αθηνών και αρ. μητρώου Σώματος ορκωτών ελεγκτών 109911998.

Παλλήνη, 5 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΡΙΤ ΕΛΛΑΣ ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 10.2.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΡΙΤ ΕΛΛΑΣ ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 29406/04/B/93/04(00):

1. Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, έκθεση διαχείρισης Δ.Σ. και έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 2001.

2. Το από 30.6.2002 πρακτικό της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν ως ελεγκτές για τη χρήση 2002 οι εξής:

Τακτικός Ορκωτός Ελεγκτής

Κερατσής Αναστάσιος, του Επαμεινώνδα, κάτοικος Αθηνών οδός Φωκ. Νέγη αρ. 3 και με αριθμό μητρώου ΣΟΕ 10871.

Αναπληρωματικός Ορκωτός Ελεγκτής

Μουρατίδου Σοφία, του Ιωάννη, κάτοικος Αθήνας οδός Φωκ. Νέγη αρ. 3 και με αριθμό μητρώου ΣΟΕ 13961.

Παλλήνη, 10 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ι. Γ. ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 10.2.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ι. Γ. ΒΕΡΓΟΠΟΥΛΟΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 14804/04/B/87/13:

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση ελεγκτών για τη χρήση 31.12.01.

Β) Το από 28.6.2002 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

Ορίστηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση οι ορκωτοί ελεγκτές:

Τακτικός: ΠΑΤΑΤΟΥΚΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΑΜΣΟΕ 118812888.

Αναπληρωματικός: ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ - ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΤΑΤΟΥΚΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΑΜΣΟΕ 118912895.

Παλλήνη, 10 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(15)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΧΑΡΤ - Θ. ΜΟΥΓΚΑΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΑΡΤΟΥ» δ.τ. «ΒΙΟΧΑΡΤ - Θ. ΜΟΥΓΚΑΣΗΣ Α.Ε.Β.Ε.Ε.Χ.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 10.2.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΧΑΡΤ - Θ. ΜΟΥΓΚΑΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΑΡΤΟΥ» δ.τ. «ΒΙΟΧΑΡΤ - Θ. ΜΟΥΓΚΑΣΗΣ Α.Ε.Β.Ε.Ε.Χ.» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 14996/04/Β/87/43:

1) Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις, Έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και Έκθεση ελεγκτών για τη διαχειριστική χρήση από 1.1.2001 έως 31.12.2001.

2) Το από 30.6.2002 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές της διαχειριστικής χρήσης από 1.1.2002 έως 31.12.2002 οι εξής:

Τακτικοί:

1. Ιφιγένεια Μπακαϊμη του Δημητρίου Δ/ση κατοικίας Μάμαλη 19, Π. Φάληρο, Πτυχιούχος Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών, γεννηθείσα το έτος 1961, Ελληνικής υπηκοότητας, Α.Δ.Τ. Κ.719917-26.6.79, Αριθμός Αδείας Οικονομολογικού Επαγγέλματος Οικονομικού Επιμελητηρίου 9998-048689.

2. Πετράς Γεώργιος, Δ/ση κατοικίας Αγ. Γεωργίου 17, Πειραιάς, Πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π. γεννηθείς το έτος 1957, Ελληνικής υπηκοότητας, Α.Δ.Τ. Ξ.253367, Αριθμός Αδείας Οικονομολογικού Επαγγέλματος Οικονομικού Επιμελητηρίου 44433/96.

Αναπληρωματικοί:

1. Μουγκάσης Ανδρέας, Δ/ση κατοικίας Λ. Διονυσίου 81, Δροσιά Αττικής, Πτυχιούχος, Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, γεννηθείς το έτος 1958, Ελληνικής υπηκοότητας, Α.Δ.Τ. Ρ.033517, Αριθμός Αδείας Οικονομολογικού Επαγγέλματος Οικονομικού Επιμελητηρίου 9993-028260.

2. Μαρκόλης Δήμος του Κωνσταντίνου, Δ/ση κατοικίας Ηρώων Πολυτεχνείου 106, Χαλάνδρι, Πτυχιούχος Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, γεννηθείς το έτος 1959, Ελληνικής υπηκοότητας, Αριθμός Αδείας Οικονομολογικού Επαγγέλματος Οικονομικού Επιμελητηρίου 999-7046776.

3) Η διεύθυνση των γραφείων της εταιρίας είναι: 10 ΧΛΜ. ΛΕΩΦ. ΠΑΙΑΝΙΑΣ - ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ.

Παλλήνη, 10 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(16)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 10.2.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑΣ (ΕΛΛΑΣ) Ανώνυμος Εμπορική και Βιομηχανική Εταιρεία», και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 3200/04/Β/86/88 Ζ':

Α. Οι ετήσιες Οικονομικές καταστάσεις, η Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και η Έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 2001.

Β. Το από 30.6.2002 Πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των Μετόχων, από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1. Ορίστηκαν ελεγκτές για την επόμενη χρήση οι Ορκωτοί:

Τακτικός: ΣΚΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ, Α.Μ.ΣΟΕ 146715079.

Αναπληρωματικός: ΚΟΥΤΣΟΥΛΕΝΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Μ.ΣΟΕ 110812086.

Παλλήνη, 10 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

(17)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ Π. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΒΕΕ» δ.τ. «ΜΑΡΜΑΡΑ Π. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 11.2.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 20.1.2003 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ Π. ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΑΡΜΑΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΒΕΕ» δ.τ. «ΜΑΡΜΑΡΑ Π. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ» και με αριθμό Μητρώου ΑΡΜΑΕ 53454/04/Β/02/186 σύμφωνα με το οποίο:

Α) Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι την 30η Ιουνίου 2004 συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω.

1. Ελένη θυγ. Γεωργίου και Σβετλάνας Ατματσίδου συζ. Τριαντάφυλλου Καλαϊτζίδη επιχειρηματίας, γεννημένη στο Σουχούμι Αμπαχαζίας το έτος 1973 κάτοικος Π. Φαλήρου οδός Μουσών αριθ.61 (ΑΔΤ Φ 030554/2000) Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Παντελής Πνευματικός του Ιωάννη και της Τριανταφυλλιάς, επιχειρηματίας, γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1954 κάτοικος Γλυφάδας οδός Γ. Γεννηματά αριθ.117 (ΑΔΤ Ν 343290/1985), Διευθύνων Σύμβουλος.

3. Καλλιρρόη συζ. Παντελή Πνευματικού το γένος Δημητρίου και Ελένης Κουτζούκη, επιχειρηματίας, γεννημέ-

νη στον Ελαιώνα Θηβών το έτος 1955 κάτοικος Γλυφάδας οδός Γ. Γεννηματά αριθ.117 (ΑΔΤ Μ 340928/1981) Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

4. Τριαντάφυλλος Καλαϊτζίδης του Παύλου και της Ειρήνης επιχειρηματίας, γεννημένος στο Ντζάμπουλ Καζακστάν το έτος 1960 κάτοικος Π. Φαλήρου οδός Μουσών αριθ.61 (ΑΔΤ Φ 031239/2000) μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

5. Στυλιανός Σπυράκης του Ιωάννη και της Ευαγγελίας λογιστής γεννημένος στην Νίκαια Πειραιώς το έτος 1953 κάτοικος Π. Φαλήρου οδός Ευεργετών αριθ.14 (ΑΔΤ Π 402054/1990) μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Β) Εκπροσώπηση της εταιρείας.

Την εταιρεία εκπροσωπεί ο Διευθύνων σύμβουλος Πνευματικός Παντελής του Ιωάννη ο οποίος θα την δεσμεύει για όλες τις συναλλαγές της.

Γ) Διεύθυνση Γραφείων.

Τα γραφεία της εταιρείας ευρίσκονται στο 2ο χιλιόμετρο της Λεωφόρου Μαρκοπούλου-Καλυβίων στο Μαρόπουλο Αττικής.

Παλλήνη, 11 Φεβρουαρίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Η Τμηματάρχης
Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ